PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 1837/2023

Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informagdes referentes ao concerto da calgada na Rua Silvestre Chiari,
Jardim Bom Retiro Il.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 14 de marc¢o de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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Em atendimento ao Requerimento n® 1837/2023, solicitando
informacgées referentes ao concerto da calgada localizada na rua
Silvestre Chiari, no bairro Jardim Bom Retiro I, informo que:

1) A municipalidade tem conhecimento de que a calgada
localizada na Rua Silvestre Chiari, na alfura do namero 28, ests
afundando?

Resposta: Esta recomposta.

2) Qual foi a natureza especifica dos reparos realizados nessas
ocasibes?

Resposta: Foi um equivoco da empresa. Nao houve custo para
a Municipalidade.

3) A municipalidade ja identificou as causas subjacentes do
afundamento recorrente na calgada?

Resposta: Devido a expansdo da impermeabilizacédo do solo,
que contribuiu para a bacia hidrografica e a intensidade das chuvas,
conforme amplamente divulgado pela imprensa, colaborou em muito
com esta erosdo. Dentro de nossas condigdes, estamos atuando para
minimamente reduzir este efeito.

4) Foi conduzida alguma anélise para determinar se ha
problemas estruturais ou de drenagem que conftribuem para esse
problema?

Resposta: |dem item “3)".

5) Houve alguma avaliagdo da qualidade dos materiais
utilizados nos reparos anteriores?

Resposta: Sim.

6) A municipalidade pode garantir que os materiais utilizados
sdo adequados para evitar futuros afundamentos?

Resposta: Sim. Cabe resaltar que nao houve afundamento da
calcada, como ja esclarecido no item “1)".

7) Existe um programa de inspegbes regulares para monitorar a
condi¢do das calgadas apds os reparos?
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Resposta: Mediante solicitagdes dos municipes.

8) Como a municipalidade pretende garantir que o problema
seja resolvido de forma duradoura?

Resposta: Isto demanda um amplo estudo da bacia
hidrografica, para execucdo de projetos e grande demanda
financeira.

9) Quais sdo as responsabilidades da municipalidade em
relacdo & manutengédo de calgadas e reparos em casos como esse?

Resposta: Desde gque publicas, executar as manuten¢des e
repara-las, conforme solicitagdes dos municipes.

10) Qual é o prazo estimado para uma nova avaliagdo e, se
necessario, para um novo reparo da calcada na rua Silvestre Chiari,
na altura do namero 28, no bairro Jardim Bom Retiro 11?7

Resposta: Como ja explicado acima, devido a dificuldade em
fiscalizar a cidade como um todo, agimos conforme solicitagées dos
municipes.

11} Além do reparo imediato, a municipalidade esta
considerando medidas preventivas para evitar futuros afundamentos
nas calgcadas?

Resposta: ldem ao item “8)".

12) Qual é o plano de acdo para garantir a seguranga e
durabilidade das calgadas na area?

Resposta: Devido a atuacdo da natureza (chuvas), nao
podemos garantir, a ndo ser que seja feito um estudo, conforme ja

respondido no item “8)".

D.I.U., em 04 de margo de 2023.

Eng° Caio Ces Fni. Eng.° Marid Ivo Menggn
Diretor D..U./S.S.P. Secretario da S.S.P./[P.M.V.
C.R.E.A.: 060160791-4 C.R.E.A.: 50601871117
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